
 

 

 57مجموع س ص = 

 نعوض في المعادلة الأولى 

 ²مج س ص = أ مج س + ب مج س

 82+ ب  x 0= أ 57

 ب 82= 57

  82÷57ب= 

 86.2ب= 



 نعوض في المعادلة الثانية

 مج ص= ن أ + ب مج س

 X 0 86.2أ +  5= 827

 5÷  827أ = 

 406504أ = 

 

 س 87.2+  417.04معادلة الاتجاه العام هي :  ص = 

 

 السنين اللازم لمضاعفة المبيعات دعد -8

 س 86.2+  406504=  000

 سنة تقريبا   88608=  86.2÷ (  406504ــ  000س = )

 تساوي( 3ـــ  88708) بعد .811فيمكن مضاعفة مبيعات عام  3 هو .811وحيث ان ترتيب عام 

 سنة. 01708

 8181المبيعات المتوقعة لعام  -3

 ( = .0) 87.2+  417.04ص = 

 مليون ريال 237.14

 

 أبو ســعــود


